

AJF Bihor ia măsuri împotriva acuzatorilor

Fosta conducere a arbitrilor, declarată indezirabilă

Conflictul deschis dintre fosta conducere a Comisiei Județene de Arbitri și actuala echipă din fruntea Asociației Județene de Fotbal Bihor se lasă cu primele măsuri extreme. Astfel, în cadrul celui mai recent Comitet Executiv al CJA s-a hotărât ca Octavian Șovre, Laurențiu Danșa și Marius Omuț să fie declarate „persoane indezirabile în fotbalul bihorean”.

Desele acuze ale acestei echipe față de noua conducere a AJF Bihor nu au rămas fără consecințe. Astfel, până la momentul în care se va ajunge în fața instanțelor de judecată, Comitetul Executiv al CJA a declarat indezirabile aceste persoane, decizie, fără consecințe juridice, aplicată și de AJF Bihor. „Frecvențele încălcări ale unor articole din Regulamentul de Organizare și Desfășurare a Activității Arbitrilor de Fotbal (RODAAF). Este vorba de 13 încălcări, cumulate cu ilegalități constatate, acțiuni denigratoare și de intimidare, de împiedicare a activității fotbalistice și arbitraj, falsuri, denunțuri repetate și declarații mincinoase, menite să deterioreze și să știrbească activitatea AJF Bihor. Decizia de a-i declara indezirabili a fost luată de Comitetul Executiv al CJA, iar noi am extins-o și la nivelul AJF. Hotărârea nu are efecte juridice, atât ca nu

sunt doriți, nu sunt agreați, în instituția noastră”, a declarat Radu Bitea. Acesta este doar un pas în luarea de atitudine a AJF Bihor pentru că urmează alte măsuri cu potențiale consecințe mult mai grave. „Am girul Comitetului Executiv de a face demersuri împotriva acestor persoane la autoritatea de control competentă. Am aflat, consultându-mă cu persoane specializate în acest sens, unde trebuie să mă duc cu toate aceste probleme și am fost sfătuit să merg la prim-procurorul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor”, a mai spus președintele AJF Bihor. Acțiunea în instanță îl vizează pe fostul președinte al CJA Bihor, Octavian Șovre.

AJF, controlat de MTS

În aceste zile, trei angajați din cadrul Ministerului Tineretului și Sportului se află în control la AJF Bihor. Această situație vine ca urmare a unor sesizări false, după cum declară președintele AJF în numele a patru persoane: Florin Marian (fost arbitru și actualmente observator), Valer Vancea (fost președinte AJF), Feke Gyorgy (antrenor de copii la Olimpia Salonta) și un anume Marian Cuc. Acesta din urmă, chiar dacă nu a fost prezent la Adunarea Generală



Radu Bitea a decis să se adreseze instanțelor de judecată cu privire la o serie de aspecte cel puțin discutabile

Extraordinară a AJF Bihor, reclamă nereguli din cadrul acestei ședințe la care a fost prezent un jurist eminent din cadrul FRF. „Suntem controlați în baza unor denunțuri sau sesizări false. Am luat legătura cu cele trei persoane care activează în fotbalul bihorean și toți trei au spus că nu au făcut nicio plângere sau vreo sesizare. Este vorba de furt de identitate aici și vor fi sesizate organele abilitate. Bănuiesc că și în spatele acestei acțiuni este Octavian Șovre”, a mai

spus Radu Bitea. Conducătorul fotbalului bihorean a mai afirmat că de când ocupă această funcție a mai avut parte de o serie de denunțuri toate menite să-i obstrucționeze activitatea: un denunț anonim depus la Inspectoratul Școlar, unul de pe adresa unei persoane decedate la DNA, unul la FRF în numele lui Orban Jakab (președintele echipei Cetatea Biharia), care a precizat că nu făcut așa ceva, și unul la CCA, în numele lui Sebastian Moisin.

■ Sorin ILISIE

Schimbare de ștafetă

Gianina Coste este președinta nou promovatei Biharea Vașcău

Nou promovată în Liga a IV-a, Biharea Vașcău, va avea în noua ediție de campionat, 2017-2018, în funcția de președintă pe Gianina Coste, un nume care a mai cochetat cu fotbalul bihorean, având pentru „sportul rege” o pasiune aparte.

O mutare surpriză s-a produs în conducerea echipei de lângă „Apa Boiului”, Biharea Vașcău, revenită după trei ani din nou în Liga a IV-a, deoarece din această ediție de campionat în funcția de președinte a fost numită Gianina Coste. Instalarea Gianinei Coste în funcția de președintă a vâșcăuanilor s-a consumat săptămâna trecută, mai precis în 18 august, când fostul președinte (de acum) Ioan „Ness” Porge, a semnat un protocol în care sunt stipulate mai multe clauze contractuale privind buna participare a echipei în viitoarele sezoane. Gianina Coste a mai cochetat cu fotbalul bihorean în ediția 2015-2016 când a reușit promovarea în Liga a IV-a cu proaspăt înființata (pe atunci) AS Padișul Bihorul Gurani, care însă din păcate

a părăsit prematur competiția din ediția 2016-2017, chiar în timpul desfășurării, din varii motive. Printre primele măsuri luate de proaspăta președintă este asigurarea unui buget care să contribuie la salarizarea jucătorilor, dar a și demarat o campanie de transferuri. Astfel, se dorește înregimentarea jucătorilor Adrian Chebeleu, Robert Sime (ambii jucând ultima oară în cadrul Padișul Gurani), Flavius Merce (vâșcăuan de origine, fost la Bihorul Beiuș), Lucian Berce (CSO Ștei), Andrei Bogdan (Bihorul Beiuș), Vasile Filip (CS Oșorhei), dar și promovarea tinerilor talente din zona Vașcăului. „Chiar dacă nimeni din familie nu a practicat un sport de performanță, de mică fotbalul pentru mine a fost ca o religie. Urmăream și trăiam cu intensitate meciurile echipelor favorite! Având în spate o promovare din ediția trecută cu AS Padișul Bihorul Gurani, sprijin financiar din partea tatălui meu, o pasiune dusă la extrem pentru sportul rege, o excelentă colaborare cu antrenorul celor de la Vașcău, Dorin Boca, am decis să mă alătur



Gianina Coste a preluat ștafeta de la Ioan „Ness” Porge

acestui proiect. Pentru mine este o nouă provocare și doresc ca împreună să facem o „figură” frumoasă pe harta fotbalului județean. Obiectivul nostru va fi clasarea în prima jumătate a clasamentului. Sunt convinsă că alături de Primăria orașului Vașcău, stafful tehnic, suportorii extrem de atașați de echipă, planul propus va avea finalitate” a afirmat, pentru Crișana, Gianina Coste, președinta vâșcăuanilor, care din toamnă va fi studentă la Facultatea de Relații Internaționale și Studii Europene din cadrul

Universității din Oradea. Ioan „Ness”Porge care are „microbul” fotbalului în sânge va fi în continuare alături de echipă, deoarece va deține funcția de președinte de onoare, dorind să contribuie la bunul mers al fotbalului (de care este atașat de o viață) pe meleagurile natale. Biharea Vașcău este a doua echipă din Liga a IV-a condusă de o femeie, după o altă nou promovată CSC Dacia Gepiu, cu Anamaria Busuioc la cârmă.

■ Ionel POPA

CSM CSU Oradea, cantonament în Ungaria Baschetbaliștii se pregătesc la Debrețin

La fel ca în fiecare an, datorită condițiilor excelente de pregătire și recuperare oferite, baschetbaliștii de la CSM CSU se află, de ieri, în cantonament la Debrețin. Acest stagi, cu o mare importanță în ecuația noului sezon competițional, va dura 9 zile.

Fără a-i avea în cadrul lotului pe Andrei Mandache, Bogdan Nicolescu (ambii convocați la selecționata de seniori) și Sebastian Ionescu (prezent cu selecționata universitară la CM din Taipei), CSM CSU Oradea s-a deplasat la Debrețin pentru a efectua stagiul centralizat de pregătire. Amplasată în imediata apropiere a unei păduri, baza sportivă oferă absolut toate condițiile necesare pentru efectuarea cantonamentului: pistă de atletism, gazon, sală de forță, bazin, condiții excelente de refacere și, evident, sală de baschet. În cele 9 zile de cantonament, dintre care 7 vor fi cu câte două antrenamente, se va continua programul de încălzire fizică, dar va fi efectuată și pregătirea specifică jocului de baschet, inclusiv cea tactică. Staff-ul tehnic alcătuit din Cristian Achim, Milan Mitrovic, Marius Marinău și Cristian Dan va avea următoarele sarcini: antrenorul principal va conduce antrenamentele tactice, secundul se va ocupa de individualizare, Marius Marinău va coordona antrenamentele fizice, iar Cristian Dan va avea grijă în special de recuperarea de după ședințele de pregătire.

Lotul CSM CSU prezent în cantonament: Obie Trotter, Pedja Stamenkovic, Muhamed Pasalic, Martin Zeno, Darius Meluț, Sergiu Pop, Goran Gajovic, Nemanja Milosevic, Lucian Țibirna, Bogdan Țibirna și Arturas Valeika - jucători. Cristian Achim, Milan Mitrovic, Marius Marinău și Cristian Dan – colectiv tehnic.

■ Sorin ILISIE

Arbitri turci la FCSB - Sporting

Returul dintre FCSB și Sporting Lisabona, din play-off-ul Ligii Campionilor, va fi arbitrat de o brigadă din Turcia, care-l va avea la centru pe Cuneyt Cakir, anunță site-ul oficial al UEFA.

Cuneyt Cakir va fi ajutat la cele două linii de către asistenții Bahattin Duran și Tarik Ongun. Cel de-al patrulea oficial va fi Esat Sancaktar, iar observatorul partidei a fost delegat Uno Tutk din Estonia. În vârstă de 40 de ani, Cuneyt Cakir este de profesie agent de asigurări și arbitru FIFA din anul 2006. Arbitrul din Turcia s-a mai intersectat cu FCSB în două rânduri: în sezonul 2009-2010, românii câștigau cu 3-0 meciul cu Motherwell din preliminariile Europa League, iar în sezonul 2013-2014, echipa antrenată de Laurențiu Reghecampf pierdea cu 3-0 meciul cu Schalke 04 din grupele Ligii Campionilor. De altfel, FCSB este singura echipă din România arbitrată de către Cuneyt Cakir. Meciul dintre FCSB și Sporting Lisabona se va disputa miercuri, 23 august, pe Arena Națională, începând cu ora 21.45 (Pro TV, Dolce Sport). În partida tur, care s-a disputat în Lisabona, cele două echipe au terminat la egalitate 0-0. ■

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioților nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele 16.00-18.00.